





## ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "L. PIRANDELLO" Via Molo, n°2 - 92014 PORTO EMPEDOCLE (AG)

e-mail <u>agic84000a@istruzione.it</u> - pec <u>agic84000a@pec.istruzione.it</u>- website <u>www.icpirandellope.edu.it</u>Tel./fax 0922 535371 - C.F. 80004480846 - C.M. AGIC84000A – Codice univoco UFAUK2

Circolare n. 55

I. C. - "L. PIRANDELLO" - P. E. **Prot. 0008787 del 25/11/2024** II-10 (Uscita)

Alla RSU d'Istituto: Russelo Anna Calcetti Placida

Alla Segreteria della FLC/CGIL SCUOLA Alla Segreteria della CISL SCUOLA Alla Segreteria della GILDA/UNAMS Alla Segreteria dello SNALS/CONFSAL Alla Segreteria dell'ANIEF ALL'ALBO SINDACALE SITO WEB

OGGETTO: Convocazione RSU - Contrattazione integrativa di istituto - a.s. 2024/25

Le SS.LL. sono invitate a partecipare all'incontro che si terrà giorno 29 novembre 2024, alle ore 12.00, nei locali della presidenza per la definizione/sottoscrizione del contratto integrativo d'istituto.

Cordiali saluti.

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Anna Gangarossa